
 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

ZPRAVODAJ 
 Číslo 1303/ Ročník 26  

Informační týdeník Sboru CASD Praha 5 – Smíchov 

 SMÍCHOVSKÝ

S KRISTEM 



 
 

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 
 
 

 

9,3o hodin 

   Studium sobotní školy a dětské sobotní školy – vede Anna Boušková 

Téma úkolu: „Život s Kristem“ 
• Společná píseň č. 49 „Ty lásko vzácná úžasná" 
• Biblický text „Koloským 3,12-16“ a modlitba 

 

• Studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů 
Josef Havlíček, Jiří Kapounek, Robert Heczko 

• Sbírka pro potřeby misie 
• Video prezentace „Až na konec světa“ 
• Společná píseň č. 236 „V kříži vírou zakotvuji“ 
• Modlitba 

  

1o:3o hodin   

Přestávka  
 

1o:45 hodin    

Bohoslužba – vede Jaroslav Bartoš    
• Přivítání, sborová oznámení  
• Společné chvály 

„Stiš sa“ 
Žalm 56,11-14 - biblický text  
„Úžasný Bůh“ 

• Modlitba  
• Sbírka pro potřeby sboru  

 

• Příběh pro děti – Daniel Šmíd  
 

• Sborová píseň „Alelui“– Smíchovský pěvecký sbor 
 

• Čtení textu Bible – Matouš 17,14-20 (B21) 
• Tichá modlitba  
• Kázání – Daniel Šmíd 

Téma: „Nevíra, zeď proti zázrakům“ 
• Chvíle ke ztišení – „O příteli“ - Václav Vondrášek ml. 

 

• Společná píseň č. 210 „Krok za krokem“ 
• Modlitba – Daniel Šmíd 
• Společná píseň č. 283 „Pane, dej nám požehnání“ vsedě 
• Soukromé tiché modlitby a rozjímání vsedě 

 
 

 



 
BOHOSLUZBYONLINE.CZ DOSTUPNÉ TAKÉ NA: 

 

 
 

 

 

Oznámení 
 

-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor. 
 

-Dnes, 14. 3., bude kázáním z Bible sloužit bratr Daniel Šmíd. 
 

-Příští sobotu, 21. 3., se uskuteční další ročník akce mládeže „Anděl 26“. 
Řečníkem bude bratr Josef Dvořák. 

Součástí akce je zahájení modlitebního týdne mládeže. 
 

-Dnes odpoledne, 14. 3., jste zváni na Autorské čtení z životopisu  
Miloslav Žalud od 1400 hod v učebně sboru. 

 
-V neděli, 15. 3., jste zváni na vycházku T. O. M. „Kolem Kbelských lip“. 

 
-V pátek, 27. 3., v 1800 hod jste zváni na „Sederovou večeři“. Pašijový týden  
chceme zahájit společnou večeří. (více informací u M. Macháňové a ve Zpravodaji) 

 
-V termínu 28. 3. – 3. 4., proběhne „Dobrovolný půst“ po dobu  

pašijového týdne na meet.google.com/kmh-ttxp-vos 
 

-Prosíme, mysleme na svých modlitbách na sestry a bratry, 
kteří jsou nemocní nebo prožívají různé nemilé životní situace. 

 
-Připojte se k nám v měsíci únoru / březnu a mysleme na svých 

modlitbách na: budoucnost sboru – volby. 
 

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel. 

 
 
 
 

 

 

 

 
Pravidelné sborové sbírky 

Účel: sbírka misie 
Bankovní účet: 5053339/0800 

Variabilní symbol: 11106 
------------------------------------------ 

 

Účel: sbírka pro sbor 
Bankovní účet: 5053339/0800 

 Variabilní symbol: 777 
 
 

V období 15. – 21. 3. 2026 oslaví narozeniny: 
 

Havlíček Martin (16.3.); Voleská Jana (19.3.); Špinarová Zuzana (20.3.); 
Klíma Richard (21.3.); Kubík Jan ml. (21.3.) 

 

Přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let. 
P.S. Omlouváme se všem, na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

QR Platba - Misie QR Platba - Sbor 

SZ.14.3.2026


VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA… 
 

 

SOBOTNÍ ŠKOLA 
Téma 1. čtvrtletí 2026: SPOJENÍ NEBE A ZEMĚ 
Kristus v listech Filipským a Koloským 
Lekce 11: Život s Kristem 
 

Základní verš  
„Především však mějte lásku, která všechno spojuje k dokonalos-
ti.“ (Ko 3,14) 
 

Tato lekce se zaměřuje na praktické důsledky života s Kristem a 
na to, jak nebeské smýšlení ovlivňuje náš pozemský život. Při 
četbě 3. kapitoly Listu Koloským prozkoumáme, jak odložit „starého člověka“ a 
obléci si „nového“, jehož charakter se projevuje láskou, pokojem a vděčností. 
 

➢ Ko 3,1–4: Důsledek spasení – nové nasměrování (neděle) 
➢ Ko 3,5.6: Důsledek spasení – odmítnutí „žádostí těla“ (pondělí) 
➢ Ko 3,6–11: Důsledek spasení – „oblečení“ nového lidství (úterý) 
➢ Ko 3,12–14: Důsledek spasení – obnova našeho charakteru (středa) 
➢ Ko 3,16.17: Důsledek spasení – život k Boží chvále (čtvrtek) 

 

Otázky: 
➢ Kam směřuje náš zrak? Nahoru nebo dolů? 
➢ Co to znamená „umrtvujte své pozemské sklony“? 
➢ Co pro vás znamená mít nebeské smýšlení? 

 

PDF lekce: https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/11pdf 
V tomto čtvrtletí otvíráme témata sobotní školy v pořadu Bible pro dnešek – pořad 
HopeTV inspirován tématem lekcí sobotní školy https://sobotniskola.casd.cz/bible-
pro-dnesek/ 
 

Studium každý pátek od 20 hodin na adrese https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja 
 

                                         Luděk Bouška 

SEDEROVÁ VEČEŘE 

Milí přátelé, sestry a bratři, 
srdečně vás zveme na společnou sederovou večeři před Velikonocemi, kterou 
chceme prožít jako slavnostní čas ztišení, připomenutí biblických souvislostí 
velikonočních událostí a radosti ze společenství u jídla. 

Setkáme se v pátek 27. března 2026 v 18 hodin v jídelně našeho sboru. 

Sederová večeře vychází z židovské pesachové tradice a její název znamená „řád“. 
Všechno, co se jí, má svůj symbolický význam a připomíná vysvobození Božího lidu 
z Egypta. Budeme číst vybrané pasáže z Bible, krátce si vysvětlíme smysl 
jednotlivých jídel a společně si připomeneme poselství záchrany a naděje, které k 
tomuto období patří. Zamyslíme se také nad tím, jak se sederová večeře osobně 
dotýká každého z nás, protože smyslem svátku Pesach bylo každoročně znovu 
prožívat svůj vlastní příběh vysvobození. 

https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/11pdf
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja


Prosíme, pokud budete chtít přijít, zapište se nejpozději do 21. března na 
přihlašovací arch na nástěnce, abychom mohli připravit dostatek jídla. Příspěvek na 
večeři je pro dospělého 100 Kč. 

Těšíme se, že tento výjimečný večer prožijeme společně.  

Za všechny, kteří se podílí na přípravě Milada Macháňová a Václav Vondrášek 
 

TAKOVÝ MALÝ SVÁTEK 
 

Milý učitelé sobotní školy a vlastně i všichni ostatní!  
Chystáme pro vás takový malý svátek na 28. března. Celá sobota bude hodně o 
sobotní škole. Bude s námi vedoucí sobotní školy naší unie Oldřich Svoboda. 
Olda je velmi povolaná osoba, nesmírně chytrý člověk, a velká osobnost v naší církvi. 
Předně bude hned ráno od 8:30 úvod do čtvrtletí s Oldou.  Budeme se zabývat 
tématem lekcí sobotní školy na příští čtvrtletí. Bude tam jakýsi přehled, kam úkoly 
směřují, i takové pozadí celého probírání lekcí sobotní školy. 
Dále bude Olda i kázat. Odpoledne od 13:00 budeme mít Oldu k dispozici na 
některé otázky, které v souvislosti se sobotní školou máme. Zejména jak učit, aby 
sobotní škola byla přínosem pro všechny, kdo se zúčastní. Jak zatraktivnit sobotní 
školu, aby se jí rádi zúčastňovali i ti, kteří teď nechodí. 
Samozřejmé je také to, že všech těchto aktivit se může zúčastnit kdokoliv, nejenom 
učitelé sobotní školy, nejenom ti, kdo na sobotní školu chodí, ale úplně všichni.  
Věříme, že nás čeká něco mimořádného! 

Luděk Bouška, Samuel Ballango 

Pozvánka ke studiu se Soňou Sílovou 
 

Milé sestry, milí bratři, 
srdečně Vás zvu na pokračování našeho společného studia Bible. Od středy 18. 3. 2026 
začneme studovat knihu 1. Samuelova od 19 hodin. A následně vždy ve středu navečer 
od 19 hodin on-line na adrese meet.google.com/qrz-mspv-jvp. 
Těším se na Vás! 

Soňa Sílová – kazatelka 
 

Poděkování za agapé v sobotu 7. 3. 2026 
 

Milí členové Smíchovského sboru, sestry a bratři, 
 

děkujeme Vám za Vaši pomoc při přípravě pohoštění na agapé v sobotu 7. 3. 2026.  
Přípravě jste věnovali velkou péči a přinesené pokrmy a polévka všem chutnaly. 
Také Vaši pomoc přímo v kuchyni a ve foyer jsme všichni ocenili. Je radost s Vámi 
spolupracovat. Tentokrát s námi bylo méně dětí, protože měly svůj program, ale 
přesto jsme prožili milé setkání a požehnané chvíle. Všem Vám za to děkujeme. 
Přejeme Vám krásné dny v Boží péči a ochraně. 

 
Za přípravný tým Alena Heczková a Jitka Michalcová 

 



 



 



 



 



 



 



Kreslené příběhy Starého zákona 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pokračování příště 
 

 

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha–Smíchov 
Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny. 

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek. Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme. 
Další infrmace naleznete na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz  

http://www.casdsmichov.cz/

